

# Ростелеком не прислушался к предупреждению ФАС России

23 июня 2015, 12:11

15 июня 2015 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении ОАО «Ростелеком». Признаки нарушения выразились в навязывании невыгодных условий договоров о присоединении сетей междугородной и международной телефонной связи АО «КОНТИНЕНТАЛЬ» и ООО «МСН Телеком» к сети зонной телефонной связи ОАО «Ростелеком» (пункт 3 части 1 статьи 10 закона «О защите конкуренции»).

Невыгодным условием договоров является установление датой начала оказания ОАО «Ростелеком» услуг по пропуску трафика через соответствующую точку присоединения дату организации точки присоединения, а не дату начала пропуска трафика.

ФАС России установила, что это условие содержится в Экономических условиях присоединения сетей электросвязи операторов к сети связи ОАО «Ростелеком» на территории не только МРФ «Центр» ОАО «Ростелеком», но и МРФ «Москва» ОАО «Ростелеком», МРФ «Волга» ОАО «Ростелеком», МРФ «Юг» ОАО «Ростелеком», МРФ «Северо-Запад» ОАО «Ростелеком», МРФ «Урал» ОАО «Ростелеком», МРФ «Сибирь» ОАО «Ростелеком», МРФ «Дальний Восток» ОАО «Ростелеком» (размещенных на официальном сайте ОАО «Ростелеком» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», действующих с 1 марта 2014 года).

ФАС России направила предупреждение в адрес ОАО «Ростелеком» о необходимости прекращения этих действий путем внесения соответствующих изменений в: Экономические условия присоединения сетей электросвязи операторов к сети связи ОАО «Ростелеком»; Форму договора о присоединении сети междугородной и международной телефонной связи оператора к сети зонной телефонной связи ОАО «Ростелеком» и их взаимодействии, утвержденную приказом ОАО «Ростелеком» от 20.02.2013 № 01/01/140-13, и проекты договоров, направленных АО «КОНТИНЕНТАЛЬ» и ООО «МСН Телеком».

ОАО «Ростелеком» оспаривает предупреждения ФАС России в Арбитражном суде г. Москвы.

Рассмотрение дела в ФАС России назначено на 20 июля 2015 года.